



Возбуждено уголовное дело по невыплате заработной платы

Следственным отделом по городу Смоленску после проведения полной и объективной проверки возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из закрытых акционерных обществ, расположенных в городе Смоленске, подозреваемого в невыплате заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ). Следствием установлено, что в период с 1 октября 2008 года по 23 января 2009 года руководителем организации не были выплачены зарплата и иные предусмотренные законодательством РФ о труде выплаты 91 работнику на общую сумму более 1 млн. 800 тыс. рублей. При этом общество имело внеоборотные активы на общую сумму более 26 млн. рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/728671>